
Preparazione del masterizzatore BD

NOTA:
Quando si effettua il collegamento a un’unità Blu-Ray esterna, utilizzare un
cavo USB con connettori Mini-A (maschio) - B (maschio).
Il cavo USB in dotazione con la presente videocamera non può essere
utilizzato.
Per utilizzare il cavo USB fornito con l’unità blu-ray esterna, acquistare il
cavo prolunga USB.
● Mini-A (maschio) - A (femmina)

(Codice articolo: QAM0852-001)

1 Collegare il cavo USB e l’adattatore CA.

.

① Collegare l’adattatore CA alla unità.
② Collegare l’adattatore CA del masterizzatore BD.
③ Collegare il cavo USB del masterizzatore BD alla presente unità.
● Leggere anche il manuale delle istruzioni del masterizzatore BD.

2 Inserire un nuovo disco.
● Premere il pulsante di accensione sul masterizzatore BD per accendere

l’unità.

.

① Premere il pulsante di apertura del cassetto per aprire il cassetto del
disco.

② Estrarre completamente il cassetto e caricare un nuovo disco in modo
adeguato.

③ Premere con decisione il cassetto del disco fino a che non scatta in
posizione.

3 Aprire il monitor LCD.

.

● Appare il menu di backup.
● Quando il cavo USB è collegato, viene visualizzato il menu di backup.

AVVERTENZA:
● Assicurarsi di spegnere l’alimentazione quando si collegano i dispositivi.

In caso contrario potrebbero verificarsi scariche elettriche o
malfunzionamenti.
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